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6.      Summary of the feedback of participants  
 
Participants were requested to submit their feedback online using the google form link 
provided and we have received only 51 responses. The summary is given below and it was 
found that the students expected much more time for their answers although we have 
provided additional 40 minutes.  

6.1 Workshop objectives were stated clearly and met 

 

6.2 The workshop was well organized 

 

6.3 The workshop helped me to learn how to find overseas training opportunities 
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6.4 Information provided was relevant and useful 

 

6.5 The presenters provided adequate time for questions and answered satisfactorily 

 

6.6 The workshop increased my knowledge on proper techniques of communication with overseas 

institutions/professors 

 

6.7 The information discussed were relevant and useful 
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